## 沙头街开展电动自行车违规入楼入室隐患排查

7月15日,沙头街执法办主任蒋楚平带队,组织安全办、沙头市场监督管理所、城建中心、城管执法队、宣传办、经济科、整规办、沙头派出所、来穗中心、综治办、城市更新办、专职消防队等部门到宝翠园、市桥自行车零件厂区、北海水果批发市场、北海村出租屋、村(居)民自建房开展电动自行车违规入楼入室隐患排查。

检查组重点检查被检场所是否设置电动自行车集中停放、充电区域;是否存在室外集中停放、充电区域及其设置的雨棚与建筑外窗、安全出口直接相邻;是否使用易燃可燃夹芯彩钢板或其他易燃材料,违规设置室外电动车集中停放、充电雨棚;是否存在电动自行车、电动摩托车、电动平衡车及其蓄电池在室内公共区域、疏散走道、楼梯间、安全出口或房间内停放、充电;是否存在携带电动自行车、电动摩托车及其电池进入电梯轿厢现象等方面内容。





据统计,检查组共发现隐患 15 处,现场整改 5 处,限期整改 10 处。



蒋楚平要求被检场所切实加强消防安全工作,严格落实消防安全主体责任,对检查发现的问题隐患,要建立问题隐患和整改措施清单,依法督促被检单位落实整改,将隐患问题实行闭环管理。各监管部门要严格履职、各司其职,履行好"管行业必须管安全"的职责,强化日常监管工作和加大宣传力度,通过日常监管工作进一步夯实沙头街消防安全工作,为人民群众的平安,沙头街的稳定发展保驾护航。

来源:番禺融媒 文字:何佳静 图片:何佳静 通讯员:沙头宣